## 信用评级公告

联合[2025]2663号

## 联合资信评估股份有限公司关于重庆燃气集团股份有限公司 董事及高级管理人员变更的关注公告

受重庆燃气集团股份有限公司(以下简称"公司")委托,联合资信评估股份有限公司(以下简称"联合资信")对公司及其发行的相关债项进行了信用评级。除评级委托关系外,联合资信、评级人员与公司不存在任何影响评级行为独立、客观、公正的关联关系。

根据联合资信最近的评级结果,公司个体信用等级为 aar, 考虑公司控股股东华润燃气控股有限公司(以下简称"华润燃气")是中国最大的城市燃气运营商之一,综合实力很强,及公司在华润燃气业务版图中的重要性等因素,公司获得股东支持可能性较大,外部支持提升 2 个等级,公司主体长期信用等级为 AA+, 评级展望为稳定。截至本公告出具日,公司委托联合资信进行信用评级的存续期内公开发行债券情况如下表所示。

债券代码	债券简称	上次主体评级结果	上次债项评级结果	上次评级时间	债券余额	兑付日
102282450.IB	22 重庆燃气 MTN001	AA+/稳定	AA+/稳定	2025/02/19	5.00 亿元	2025/11/04

资料来源:公开资料,联合资信整理

2025年4月24日,公司发布《重庆燃气集团股份有限公司关于董事及高级管理人员变更的公告》,称根据《公司章程》和相关法律法规的规定,公司第四届董事会第二十四次会议审议通过了《关于公司高管变更的议案》《关于公司董事变更的议案》,董事会决定聘任顾宏峰为公司总经理,聘任马霄为公司副总经理,免去黄海峰公司总经理职务;董事会同意顾宏峰为公司董事人选,黄海峰不再担任公司董事职务。同时,根据董事长提名,提请董事会聘任顾宏峰担任公司董事会战略委员会委员。前述董事变更事项尚需经公司 2024 年年度股东大会审议通过。

顾宏峰先生,1983年12月生,中国国籍,大学本科学历,工程硕士;曾任景德镇华润燃气有限公司党委书记兼总经理、南昌市燃气集团有限公司党委委员及党委副书记兼总经理。

针对上述事项,联合资信已与公司取得联系并了解相关情况,公司反馈本次人员变动为正常人事变动。联合资信认为本次公司董事、高级管理人员变动对公司信用水平暂未造成重大不利影响。

综合评估,联合资信决定维持公司上次评级结果不变,公司个体信用状况为 aa<sup>-</sup>,外部支持提升 2 个子级,主体长期信用等级为 AA<sup>+</sup>, "22 重庆燃气 MTN001"信用等级为 AA<sup>+</sup>,评级展望为稳定。

特此公告

联合资信评估股份有限公司 二〇二五年四月二十九日